



GANZI DAILY NEWS

中共甘孜州委机关报
甘孜州传媒中心(甘孜日报社)出版
国内统一连续出版物号:CN51-0018
报刊邮发代号:61-66

甘孜日报

第14211期 今日4版

2026年2月 18 星期三

农历丙午年正月初二

手机扫一扫下载
圣洁甘孜 APP

中共中央国务院举行春节团拜会

习近平发表讲话

代表党中央和国务院,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年
李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



2月14日,中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2026年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话。
新华社记者 李响 摄



2月14日,中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2026年春节团拜会。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等同首都各界人士欢聚一堂、共迎佳节。
新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京2月14日电 中共中央、国务院14日上午在人民大会堂举行2026年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话,代表党中央和国务院,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

习近平强调,即将过去的乙巳蛇年,是很不平凡的一年。面对复杂多变的国际国内形势,我们迎难而上、砥砺前行,推动党和国家事业取得新进展新成效,全年经济社会发展主要目标任务顺利完成,“十四五”圆满收官,我国经济实力、科技实力、国防实力、综合国力

跃上新台阶,中国式现代化迈出新的坚实步伐。

李强主持团拜会,赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等出席。

人民大会堂宴会厅灯光璀璨、喜气洋洋,各界人士2000多人欢聚一堂、共迎佳节,现场洋溢着欢乐祥和的节日气氛。

上午10时许,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人步入大厅,向大家亲切致意,同大家互致问候、祝福新春,全场响起热烈掌声。

习近平在讲话中指出,一年来,我们实施更加积极有为的宏观政策,进一步全面深化改革,扎实推进现代化产业体系建设,我国经济顶压前行,向新向

优发展,展现出强大韧性和活力。扎实推进社会主义民主法治建设、文化建设、生态文明建设、国防和军队建设,各项事业互促共进,着力保障和改善民生,社会大局保持稳定。我们胜利召开党的二十届四中全会,擘画了“十五五”发展蓝图。隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,设立台湾光复纪念日,庆祝西藏自治区成立60周年、新疆维吾尔自治区成立70周年,在粤港澳三地联合举办第十五届全国运动会,进一步凝聚起推进中国式现代化的磅礴力量。我们提出全球治理倡议,成功举办上合组织天津峰会、全球妇女峰会,积极推动构建人类命运共

同体,为变乱交织的世界注入更多确定性和正能量。我们坚定不移推进全面从严治党,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,党风廉政建设和反腐败斗争取得显著成效,政治生态和社会风气持续向好。

习近平强调,一年来的收获沉甸甸,这是全党全国各族人民共同努力的结果。成就令人鼓舞,奋斗增添信心。只要保持战略定力,一步一个脚印坚定朝前走,一个阶段一个阶段扎实推进,党和国家事业就一定会不断积小胜为大胜,我们的目标就一定能实现。

习近平指出,2026年是中国共产党成立105周年,是“十五五”开局之年。我

们要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,认真落实四中全会部署,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,保持社会和谐稳定,持之以恒推进全面从严治党,努力实现“十五五”良好开局。

习近平强调,我们党为人民而生、因人民而兴,一切工作都是为了人民的幸福。我们要始终坚持人民至上,树立和践行正确政绩观,创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。

习近平指出,在中华文化里,马是刚健雄壮、自强不息的象征,昭示着行稳致

远、兴旺发达的前景。丙午马年,希望全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围,坚定必胜信心,保持昂扬斗志,在中国式现代化新征程上策马扬鞭、勇往直前,共同开创更加美好的未来。

文艺工作者现场表演了精彩的节目。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志和老同志出席团拜会。

参加团拜会的还有中央党政军群各部门及北京市负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,离退休老同志代表,著名专家学者及首都各界人士代表。

赵波开展春节和藏历新年节前走访慰问 向全州各族干部群众致以美好祝福

本报讯 在春节和藏历新年来临之际,2月12日至13日,州委书记赵波在康定市走访调研,看望慰问一线值班值守人员、高层次人才、困难党员、环卫工人、快递员、外卖员等,代表州委、州政府向广大劳动者表示崇高敬意,向全州各族干部群众致以美好祝福。

声声问候暖人心,句句关怀增干劲。在州委机关大楼,赵波看望慰问州委办公室、州委政研室、州委保密机要局值班值守干部,详细了解大家的值守

安排、工作运转和生活保障等情况,对大家的辛勤付出表示感谢。他说,要持之以恒践行习近平总书记“五个坚持”重要要求,围绕州委中心工作,提前谋划、紧抓快办、严谨细致、求真务实,努力在“崇尚快干、笃行实干、不畏苦干、善谋巧干”工作要求中走在前、当先锋、作表率。

在国网甘孜供电公司,赵波了解了春节期间全州电网负荷、电力保障及线路巡检等情况,希望公司要压紧压实安

全生产责任,加强隐患排查与应急处置,全力守护节日期间“万家灯火”。来到州应急管理局,赵波调度了全州森林草原防灭火、安全生产等工作。他强调,当前我省已发布了高森林草原火险预警,各级各相关部门要保持高度警惕,严阵以待、严防守死,进一步强化火源管控,有效防范化解森林草原火灾安全隐患。要以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的执行力,盯紧看牢重点区域、重点行业、重点场所,坚决筑牢安全防线,确保全州人民欢乐平安祥和过节。

在雅康高速康定出口服务站、州交警支队,赵波慰问坚守一线的执勤干警和值班人员,肯定他们为维护道路交通安全、保障群众平安出行作出的贡献,勉励大家继续在岗在位、履职尽责,用“辛苦指数”换取群众的“幸福指数”。他要求,要全力以赴做好保通保畅工作,紧盯关键节点,强化隐患排查、疏导管控、应急处置和服务保障,确保全州道路交通安全有序畅通。(下转第三版)

赵波检查节日安全生产和市场保供工作 并到州儿童福利院走访慰问 落实落细各项工作 用心用情守护平安幸福 确保全州各族群众欢度平安祥和的新春佳节和藏历新年

本报讯 2月15日,州委书记赵波在康定市检查督导节日安全生产、市场监管、服务保障等工作并到州儿童福利院看望慰问儿童和工作人员。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和春节前夕在北京看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神,始终坚持以人民为中心的发展思想,时刻把人民安全放在心上、市场供给抓在手上,以更高标准、更严要求、更

优服务,落实落细各项保障工作,用心用情守护平安幸福,确保全州各族群众欢度平安祥和的新春佳节和藏历新年。

食品安全是最基本的民生底线。在康定市牦牛胖胖餐饮店,赵波实地检查消防安全、燃气安全和食品安全措施落实情况,详细了解运营管理、食材储存、接待服务等。叮嘱餐饮店负责人要坚持诚信经营,明码实价,真材实料,守法合规经营,真诚优质服务,保障好群众“舌

尖上的年味”。他强调,扎实做好节日期间各项服务保障工作,是彰显甘孜形象、提升“圣洁甘孜”旅游品质的重要抓手。相关部门要强化服务举措,聚焦节日消费需求,覆盖吃住行游购娱全链条,严把安全关、质量关、价格关、服务关,共同营造安全有序、服务热情的消费环境。

康定市邻你超市张灯结彩,货架上商品琳琅满目、品种丰富,年味浓厚。在

超市内,赵波与商户深入交流,仔细询问米面粮油、生鲜果蔬等商品的储备量、价格及销售情况,要求康定市和相关部门要严格落实食品安全“两个责任”,丰富商品种类,注重本地特色产品的推广营销,让更多甘孜特产走出甘孜,不断提升圣洁甘孜品牌影响力。同时要压紧压实责任,聚焦“九小场所”、多业态混合生产经营场所、人员密集场所等重点区域。(下转第三版)

赵波在视频调度重点工作时强调 压紧压实工作责任 守护安定祥和新春

本报讯 2月17日,大年初一,州委书记赵波视频调度听取各县(市)和有关部门工作汇报,对春节和藏历新年相关工作进行再安排再部署。他代表州委、州人大常委会、州政府、州政协向奋战在一线的广大干部职工致以崇高的敬意和新春的问候。

在听取各县(市)和有关部门工作汇报后,赵波对全州各地认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府各项决策部署,积极营造欢乐祥和的节日氛围表示肯定。他指出,今年春节假期较长、群众出行需求旺盛,各类风险隐患相互交织,保稳定、保安全、保民生等任务重、压力大。各级各部门要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述和春节前夕在北京看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神,深刻汲取近期各类安全事故教训,树立“群众过年,干部过关”意识,压紧压实工作责任,统筹抓好春节期间保安全、稳供应、优服务等各项工作,确保社会安定有序、群众游客欢乐祥和过年。

赵波强调,要把稳定第一任务扛

在肩上,始终坚持底线思维、极限思维,紧盯重点领域、关键环节,常态化开展矛盾纠纷排查化解,强化社会治安防控,严密防范各类风险隐患。要把安全第一关口筑在源头,时刻绷紧安全生产这根弦,聚焦道路交通、“九小场所”、危化物品、烟花爆竹、食品药品、特种设备等重点领域,全面开展安全隐患排查整治,认真落实森林草原防灭火各项措施,坚决防范遏制各类安全事故发生,坚决守住不发生森林草原火灾安全底线。

要把民生第一需求放在心上,加强对弱势群体的关爱帮扶,统筹做好油气储运、守好“米袋子”“菜篮子”、市场监管等保供稳价工作,全力做好“引客入甘”、热忱迎客各项工作,组织开展丰富多彩的群众文化活动,营造欢乐祥和的节日氛围。要把值守第一职责落到实处,严格执行领导干部带班、24小时值班值守制度,守土有责、守土负责、守土尽责,确保各项工作有序运转。

州领导王兴全、嘎绒拥忠、钟科、刘洪,武警甘孜支队和州级有关部门负责同志参加调度。

全媒体记者 肖宵 张峰 陈伟